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Sodobne računovodske storitve temeljijo na 
strokovnosti, inovativnosti in sodelovanju s 
strankami. »V našem računovodskem servisu se 
zavedamo, da je za uspešno poslovanje naših 
strank izredno pomembno sodelovanje. Poslan-
stvo računovodskega servisa je namreč mnogo 
širše kot samo zadoščanje davčnim zahtevam in 
priprava bilance,« je povedala Tanja Goljar, di-
rektorica podjetja E-AMIGA, d. o. o. Kot pravi 
Goljarjeva, je težava mikro in malih podjetij, ki 
računovodstvo običajno oddajajo servisom, da 
nimajo sprotnih in vsebinsko obdelanih infor-
macij o svojem poslovanju. Informacije, ki jih 
dobijo iz računovodskih servisov, so zaradi nji-
hovega načina dela - po metodi zajema popol-
nih stroškov - lahko stare več kot en mesec. Za-
to so v podjetju E-AMIGA lani pričeli z razvojem 
novih storitev, s katerimi bi strankam omogočili 
boljše informacije za poslovanje ter hitrejši 
dostop do računovodskega znanja. 

Prehod na miniMAX 
Kot je pojasnila Goljarjeva, obstoječi 
računovodski program ni sledil razvoju. »K sreči 

miniMAX 

Inovativno računovodstvo
..V računovodskem servisu E-AMIGA, d. o. o., so z uvedbo spletnega računovodskega programa miniMAX strankam ponudili nove 
storitve in jim zagotovili kakovostne informacije za odločanje.. 

smo našli miniMAX, ki s svojo tehnološko zas-
novo in načinom dela popolnoma ustreza 
našim zahtevam.« 

miniMAX so uvedli postopoma. V lanskem letu 
so z njim podprli računovodske storitve za 10 
novoustanovljenih podjetij, v letošnjem letu pa 
načrtujejo, da bodo na novi sistem prenesli 
računovodske storitve za večino strank. 
»Pričakujemo, da bo celovit prehod na mini-
MAX trajal tri poslovna leta, predvsem zaradi 
večjih strank, kjer bi prehod zahteval veliko do-
datnega dela s prenašanjem podatkov, pa tudi 
zaradi novih znanj, ki jih je potrebno usvojiti, ter 
drugačnega načina dela,« je pojasnila Goljarje-
va. Z novim programom sta najprej delali dve 
zaposleni, ki svoje znanje postopoma prenašata 
na ostale zaposlene in stranke. 

Zniževanje stroškov 
V podjetju E-AMIGA so z uvedbo miniMAXa op-
timizirali stroške za informacijsko opremo ter 
druge poslovne izdatke. »Pri prejšnjem progra-
mu smo bili obremenjeni z osveževanjem, novi-
mi verzijami, vzdrževanjem strežnika ter z var-
nostnim shranjevanjem podatkov. Pri mini-
MAXu vse te skrbi in stroški odpadejo,« je pojas-
nila Goljarjeva. Z miniMAXom so prihranili tudi 
pri stroških najemnine poslovnih prostorov, saj 
del zaposlenih računovodij s strankami dela kar 
na njihovem sedežu. Poleg tega dokumentov ni 
več potrebno fizično dostavljati v servis, zapos-
leni pa lahko delajo tudi od doma. 

Razširitev ponudbe 
Z miniMAXom so v E-AMIGi strankam ponud-
ili več možnosti sodelovanja. Nekatere stranke 
same vnašajo dokumentacijo, na primer 
plačilne naloge ter izdajajo račune prek mini-
MAXa. Na ta način si zagotovijo ažurne infor-
macije o prihodkih in stroških, pri čemer je za-
poslenim v računovodskem servisu prihran-
jeno zamudno vnašanje podatkov, zaradi 
česar se lahko bolje posvetijo svetovalnemu 
delu. Nekatere stranke same vnašajo tudi pre-
jete račune, s čimer pridobijo dodatne infor-
macije, na primer trenutni znesek DDV. 
Strankam, pri katerih nastaja večja količina 
dokumentacije, omogočajo, da računovodja 

vnaša podatke, na primer prejete račune in 
plače, v miniMAX na sedežu stranke. Stranka s 
tem pridobi ažurno obdelavo podatkov, boljši 
nadzor ter ohrani originalno dokumentacijo 
pri sebi, računovodja pa ob svojih rednih 
obiskih stranki tudi svetuje. Ker v takšnem 
primeru stranka uporablja miniMAX, samos-
tojno dostopa do svojih podatkov in drugih 
funkcionalnosti sistema, računovodja pa 
lahko njihove podatke obdeluje tudi, kadar 
dela na matični lokaciji. »Dejansko strankam 
pustimo odprte roke pri odločanju glede 
načina dela, čeprav si jih večina želi tesnejšega 
sodelovanja z računovodskim servisom,« je 
poudarila Goljarjeva. 

Dodatna prednost miniMAXa je tudi ta, da 
strankam ni potrebno fizično dostavljati 
poslovne dokumentacije, kar je še posebej 
dobrodošlo za oddaljene stranke. Hranjenje 
papirne dokumentacije za potrebe 
računovodskih obdelav nenazadnje pomeni 
veliko odgovornost in tudi strošek. Nekatere 
stranke tako ob vnosu prejetega računa prip-
nejo skenirani originalni račun, na osnovi kat-
erega računovodja zneske poknjiži na prave 
konte. »Z uporabo miniMAXa se vsa doku-
mentacija nahaja na enem mestu v elektron-
ski obliki, kjer je dostopna stranki in 
računovodji,« je še pojasnila Goljarjeva in 
poudarila, da jim miniMAX omogoča vz-
postavitev učinkovitega elektronskega 
poslovanja s strankami. � (P.R.)

Učinkovito učno sredstvo 
Tanja Goljar se že vrsto let udejstvuje tudi 
na področju izobraževanja. Za velenjski 
Zavod za zaposlovanje izvaja tečaj knjig-
ovodstva na računalniku, kjer s pomočjo 
miniMAXa poučuje osnove knjigovodstva. 
»Prednost miniMAXa pri učnem procesu je 
ta, da je izredno intuitiven in poenostavlja 
delo računovodje,« je povedala Goljarjeva. 
Za potrebe pouka si slušatelji za en mesec 
odprejo DEMO različico programa, s kater-
im bodisi obdelujejo snov pri predavanjih 
bodisi pridobljeno znanje utrjujejo doma. 

Tanja Goljar, Računovodja leta 2008. 


